[IpoBAqpata Avadiuong: anavthoels — Unodeifelg

1. Kéde npaypoatixde aprdude etvon 1o dpro axohoudoc aprdudy e popehc ¢/n — /m, m,n =
0,1,2,... (dpa o 0 V2).

Yréde&n. Vétovue A = {/n— ¥m:n>m > 0}. Apxel va det€ouye 6Tt 10 A tépvel xdide avoxtd
dudotnua (a,b) 6mov 0 < a < b. Hopatnpriote bt (o) av x € A t6te kx € A v xdde k € N, (B)
0 A mepéyel ocodhnote uxpolc Yetixolc aprduole, Bt vVm + 1 — ¢/m — 0.

2. Ywoté: opxel va deifoupe 6L T0 olvoro A = {mIn2+nln3 : m,n € Z} ebva muxvé oto R.
Aei&te dradoyxd ta e€hc:
e AvO=mIn2+ nln3 yia xdrowuc m,n € Z, 161e m =n = 0.

o To A dev éyel ehdyoto Jetnd otoyelo: €otw 6T €yel, tov © > 0. Téte x < In2, dpa
In2=qga+riyeg € Nxaw 0 <r; <z. Ouwcry =In2 — ¢z € A, ondte 1 = 0. ‘Opow
Belyvoupe 6t 0 In3 elvon nodhanmidoo tou x: In3 = gaz. Opwe 161€, 0 = ¢2ln2 — ¢y In 3
%ot q1,q2 # 0 (dtomo).

e Y10 (0,In2) undpyouv dnetpa ototyelo T > T9 > -+ > Ty > - T0U Al
o T xdde € > 0 undpyer y € A dote 0 <y < e (unddelln: xdde x,, — Ty € A).
e Avye A y>0xau k €N, téte ky € A.
o Ye xde Sudotnua (a,b), a > 0, undpyel otoyelo Tou A.
Amé to mopamdve Tpoxinter 61t to A eivan Tuxvd 610 RT xou, Moyw ouppetplac, oto R.

3. Eow m € Nxa é¢otw m <r <m+ 1. Oewpolue tov peyorbtepo n € NU {0} yio tov onolo
m? + 2n? < r?. Téte, m? + 2(n+ 1)% > r2. Anhod,

vVm2+2n?2 <r <y/m?+2(n+1)>2

Ereton 41t

dn + 2 4n + 2

Gir)<r—+vm?2+4+2n2<y/m?+2(n+1)>2 m2 +2n? < <
(r) v V -V 7 < m

‘Opwe, m? +2n? <r? < (m+1)% Apa, 2n% < 2m + 1. Encton 6Tt

| WmA IR
m '

Agol lim 4%1/%2 =0, énctow 67 lim G(r) = 0.

m— 00 T—00
4. Eoto {z} = z—|z] o xhaopotind pépoc tou . Taxdde i =0,...,n dtovue s; = v1+-- -+
(oupgovolue 6L s = 0). 'Eotow to,. .., t, n adZovoa avaddtaln twv {so}, ..., {sn}. Tote,

(tl_t0)+"'+(tn_tn71)+(1_tn):]-

xou Ghec ou duupopéc elvar un opvnuixée. Apa undpyer 1 < k < n dote ty — tp—1 < n%rl 1|
1—t, < 1. Ty npdtn mepintwon vrdpyouy 0 < @ < j < n dote [{s;} — {s;}] < n%rl onoTE
Vétoupe S = {xiy1,...,2;} v m = [s;] — [s;]. Ty neplntwon mov 1 — ¢, < n+1, Yétoupe

S=Az1,...,xpt xum=1+[s,].

5. Av n = 2k t61c f(n) > k* Boxpdote 21 = -+ = 2 = 0 %0 Tpyq1 = -+ = Top = 1). Av
n=2k+1étc f(n) > k(k+1) Boxdote £1 =+ =z = 0 %ot Tpg1 = - -+ = Top41 = 1).

AelEte 6t toylouy wobtee (f(2k) = k2 xon f(2k+1) = k(k+1)) pe emoywy. Do topdderyua,
vnodétouue 6t f(2k) = k? xou Yewpolye y < x1 < -+ < w9y, < 2 070 [0, 1]. Oéhouye va ppdZouye
0

Z |z, —xj|+ (2 —y +Z +Zz—xz<f(2k: +Zz—
i=1

1<i<j<2k



Agob z — y < 1, 1 enaywyw| unddeorn yag Sivel 1o dvw Qedyud

k24 2k4+1=(k+1)>2%

6. Apxel v def€oupe 6T

( a as an )1/”+< by by by )1/"<1
ay + by as + by an + by a1 + by as + by an + bn -

Egopudote ty avicétrta aptduntixol—yenuetpxol YEGou.

7. Apxel va dellete 1 1 ouvdptnon g ¢ (0,m) — R pe g(z) = In(sinz) — Inz etvon xoihn (o1
ouvéyeln epapudleton 1 avodtnta Jensen). Hoapatnerote éu
1

1 1
") =cotz — = xu f'(z)=—= — .
@) L = b

8. T'pdwoupe mpoTa

n—1ln—s
> D
1<j<k<n ¥ s=1 j—1 ~Jts J

Ané v aviobtnta dpuovixol—optdunTieod Yéoou,

n—s 2 2
1 > 7L_(Sn s) > (n—s) 7
j=1 Ljt+s = L5 Zj:l (l'j+s - xj) 2s
oLoTL
n—s
Speama) = > a- th
Jj=1 t=s+1
L £ n
- (zz) (e 3 )
t=1 = t=n—s+1
n
= Z Ty — Zﬂct Z Tpg1—t — x¢) < 2s.
t=n—s+1 t=1
Apa,

=

n—

Z > en?logn.

s=1

>

— X
1<j<kh<n Tk Y

9. Me enaywyh ws mpog tov Badud 2k tou p(x). Aellte xou ypnowonofote ta enc:

o Kde un apvnuixd mohudvupo p(z) Badpol 2 elvor to dbpoloua twv TeTpaydvev 500 Toluw-
vOUV.

o Kdde un apynuxd nohudvupo p(x) Baduol 2k > 2 ypdgeton ot pope! p(z) = q(z) - r(z),
6mou q(x),r(x) un otadepd xou pn opvntxd tohumvoua (pe Badud wixpbdtepo and 2k).

o Av xadéva and ta todudvupa g(z), r(x) etvar To ddpotoua TwV TETEAYOVLY 500 TONWYOLGY,
t61€ 10 (B10 toyler o yiot T0 TOALGYLUO () - T(x) (Unddeln: Tautétnta Lagrange).

10. E&etdote npodta to mhidoc twv Moewy e f(n) + f(m) = z, émouv & > 0. Eotw A(z) =
{(n,m) : f(n)+ f(m) ==z, f(n) < f(m)}. Av (n,m) € A(z) t61e f(m) > /2. 'Ouwe, urdpyet
M € N dote f(m) < z/2 vy xédde m > M. Apa, av (n,m) € A(z) té61e m < M. T xdde
m < M 1o olvoho wwv n Tou wavorowdy Ty f(n) + f(m) = z eivon enfone nerepacuévo dudt:
() av f(m) > x dev undpyouy ot n xou (B) av f(m) < x téte undpyer N(m) € N dote
f(n) < z— f(m) yio n > N(m). 'Enctor 61 10 A(x) elvor nenepaopévo. Adyw ouyyetplog,
ouunepaivoupe 6L 1 f(n) + f(m) = x éyer nenepaocuéves to TARYoc Aboeic.



To mpbBhnua {ntdel vo delZouvpe dt 1 elloworn f(n) + f(m) + f(s) = 1 éyer nenepaopévec To
mafdoc Moe. Bploxouye K € N dote f(k) < 1/3 yvia wdde k > K. Av (n,m,s) elvor o Moo
e e€lowong, xdmolog ard Toug N, m, s glvor 10 oA (coc pe K. Aniadn, apxel vo e€etdoouye to
Tidoc Ty Moewy (n,m, s) v tic onoleg n < K Am<K#s<K.

‘Opoc, v xdde n (opolwe, v xdde m 1 s) eldoye 6T 1 ediowon f(m) + f(s) =1— f(n) éxa
nenepaocpéves to thfidog Aoeig (av f(n) > 1 Sev éyet xopla). Eneton 1o {nrobuevo.

11. Me enaywyh ws mpog 1o k: TroVétouye mpdta 6Tt k = 1. Oewpolye avowxtd didotnua (a,b)
ue a > 0 (av b < 0 unopolue vo ndpoupe (¢, d) = (a,b) xu av a < 0 < b Yewpolpe (ai,b) C (a,b)
pe a1 > 0 xon Sovkebouye ye avtd). Agol a, — 0, 1o (a,b) nepéyel nenepaouévouc 1o TAidoc
bpoue e (ay ). Buvende, unopolye va Bpolue LTOBEG TN (¢, d) TO OToo Vo UNY TEPLEYEL XAVEVAY
and owTolC.

Trodétouue 6Tt 10 anotéleoua woyVet yio tov k. ‘Eotww (a,b) éva ddotnua xa éotw (¢, d)
untodido Tnua Tou elvor £€vo Tpog o Si. Bewpolue to wéco m tou (¢, d). Mropolue va Bpolue N
OOTE ap < m —c Y xdde n > N. Eotww x = ap, +- -+ an, +an,,, € Skt1. Av x € (m,d) to1e
Net1 < N (ahhde Qo elyope an, + -+ + an, € (¢,d)). Mropolue Suwe va Beolue (t,s) C (c,m)
»oTe (Uflvzl{y +a,: Y€ Sk})ﬁ(t,s) = (J: urdpyet (c1,m1) C (c—a1,m—ag) dote SpN(c1,my) =
0, dpo (t1,81) N{y+a1: y € Sk} =10, énov t1 = ¢1 + a1, s1 = m+ a1, xou (t1,s1) C (¢, m).
Me 7ov B0 tpdTo Bploxouye (ta,s2) C (t1,51) Gote (t1,81) N{y + a2 : y € Sk} = 0, xou petd
and N Bhuara Beloxouye (t,s) = (tn,sn) C (¢,m) wote (t,s) N{y+an : y € Sk} = 0 v x&de
n=1...,N

Me Béon authy Ty ddixaota, yio to (L, s) wybouy o (t,s) C (a,b) xo (t, ) N Sky1 = 0.
12. IMopotrpolpe TpodTo 6T
an < a1,y < aja, o <---<af,
Goa 1 by, == a, slvon dvew @poyuévn and tov aj.

Aclyvoupe 6Tt limsup b, < by, v xdde k: éotw n > k. Mropolue va yeddouue n = gk + 7 pe
0 <r <k. Arb v unddeon éxoupe a, < (ag)la,, arn’ 6mov éneton &t

T 1
7

bn < (ar)' " (an)®

=38

b

330

= b, "bi <b,

To 8e&i6 péroc telvel otov by, 6tay 1o n — 00. ‘Apa, limsup b, < by,.
‘Encton 6w b, — b:=inf{by, : k € N} (eZnyAote yiotl).

13. Ocewpolpe v xupth Ofun S wwv onuelwy (n,a,) oo eninedo. Aniad¥, S elvar to cbvoro
oAy TV onuelwy (z,y) mou yedypoviar oty wop@h c1(n1, an, ) + -+ + ck(nk, an, ) Yo xdmot0UC
ny,...,n, € N xow un apvnmxolc ci, ..., ¢, € R nou éyouv ddpoloua 1.

Aelyvouye emorywyxd Tl Undpyouy drelpot delxtec n Yl Toug onolous To (1, ar,) ebvon xopURY
Tou S, ye Ty e€rc évvoia: undpyel £ ue Ty WBOTNT

ag < an +4(k —n)

v xqde k > 1.

(1) O n =1 avuotouyel oe xopueh: ool ag/k — 0, éxoupe (ar —a1)/(k —1) — 0. Apa, 1
axohoudtia {(ar —a1)/(k—1)}i>2 ebvon dvew pporypévn and xdmowyv L. Téte, ar < a1 +L(k—1) vy
xdde k > 1 xon peyohwdvovtog Alyo tov £ pmopolue vo TETOYOUPE YVACLY aviedtnta av k # 1.

(B) T to enaywyd Phua, éotw OTL éyoude PBeet wa xopuey (n,a,) tou S. Tvopillouue 6t
(ar —an)/(k —n) — 0 6tav k — oo. Apa, 10 ohvoro {(ar — ay)/(k —n) : k > n} éxe yéyioto
otoelo £. 'Ectww r o géyiotog guonds Yo tov onolo £ = (a, — ay)/(r —n). Tére,

ar < ar +0(k—r)
v xdde k > r. Enfong, av n < k < r éyoupe
ar < ar + Lk —r).

E&nyriote vl ) tehevtala oviodtnta oy tet xou oy 1 < k < n. Muxpaivovtag Myo tov £ uropolue
VoL TETOYOUPE YVACLOL aviaOTNTaL Yiol xdlde k # 7.



Acelyvoupe tdhpa 6Tl xdlde n mou avtioToyel e xopupH Tou S xavorowel To {ntovuevo. L
x&de tétolo n undpye £ e Ty elhic WioThTor Y xdlde ¢ = 1,...,n — 1, wybouv oi avicdTnTES
i < Qp + 00 X0 Qp—j < @y, — 03, ApA Qi + Cppi < 205,

14. Eow s € N. Hapatnpfiote ét

— 1 _1 by, —
Z — > —card{k > s:ap <n}) > i
Vo e n

Anhady,

Agrivovtog o n — 0o oupmepalvouue OTL

b |
limsup — < g —,
n—oo 1 Qg
k=s+1

xat, apRVovVTaC TO § — 00,
oo

by, 1
limsup — < lim Z —.

n §— 00 a
n—oo k—st1 k

Agol 1 oeip6 Yo7y 2 cuyihiver, éreton 6T limsup 22 = 0, dpa by /n — 0.

n—oo

15. Trdpyet yo € (0,7/2) pe sinyy = 0.6 xou cosyp = 0.8. Tére, £9 = cosyp cosy —sinypsiny; =
cos(yo + y1) o yo = cosyp siny; + sinyo cosy1 = sin(yo + y1). Enaywynd Brérovye 6t Tpp1 =
cos(Yo + Y1 + -+ Yn) %4 Ynt1 = sin(yo +y1 + -+ + Yn)-

Aelyvouye pe emoywyR 61 0 < tp :=yo+y1 + -+ yn < 7 v x&0e n (av 0 < t,, < 7 6TE
0 < Ypt1 = sin(t,) = sin(m — t,) < T —ty, Gpot 0 < tpt1 =ty + Yny1 < 7). Avtod delyvel 6
6hoL ot Yy, etvar VeTixol xow 6TL 1 by = D p_y Yk Ebvor YYNolg adEouca xat dve @eoryévr amd Tov
7. E&nyhote tohpa dudoywd to e€hc: (o) ¥y — 0, (B) th — 7, (Y) 2n — —1.

16. Ilapatnpolue 6Tt

(1) i1 — Gn = (an — 1)2;‘ (y2 — 1).

Av dowmév |y| > 1, t6t€ ans1 — an > (¥% —1)/2 > 0 yia xdde n € N, dpa a,, — +00.
Eotw 6m |y| < 1. Av |z] > 1+ /1 — 92, téte undpyer € > 0 dote |z| > 1+ (1 —9?%) + ¢,
onote
(=1 > (lz] = 1)* > 1 =y + €%,

xou o€ ouvduaous pe v (1) BAérovue 6Tt as —ay > 2/2. Ewdwétepa, az > a1 > 1+ (1 —y?) +¢,
O ETUY WYX, Qpp1 — Gy > 52/2 v x&de n € N. Enetor 614 a,, — +00.

Téhog, éotw 6T Jy| < 1 xow [z] < 1+ /1 —9y2 Avz > 0 éyoupe (z —1)? < 1 —y?, dpa
0 < az < a1. Me enaywyy BAérovye 6t 1 (a,) eivar @iivousa xon xdtw @poyuévn and to 0, dpu
ouyxAiver. Av x < 0, téte and tov Seltepo Gpo xon TEpa 1 (ay) ebvon 1 (Bla ye authy Tou Yo matpvope
av elyaue a1 = —x, dnhadh cuyxhivel.

Ano o mopandve cuunepaivoupe 6t o D éyel 1o Bio euPoadov ye o Dy = {(z,y) : |y| <
Llz] < 14+ +/1—9y%} (evdeyouévwe dwpépouy 610 olvopo). 'Eva oamhd oyfua delyver 61 o
euPadov touv D ebvon (oo pe 4 + 7.

17. Ané 1o Afuua tou Kronecker n axoroudia a, = 5= — | 5= ] ebvon munvh) oo (0,1). Apa,
umdpyet unaxoroudio (an, ) W

ng 1

ng
27rJ < 12°

O<ank:%—t



Auté onuaiver 6T
ng s

O0<np—2m|—]<—,

" 7TL27rJ 6

Gpa 0 < sinng < % Arpodh, ng(1 —sinng) > ng/2. Encton 61t

limsupn(l —sinn) = 4o0.

n—oo
Ou delfoupe 6t liminfn(l —sinn) = 0. O 7/2 elvan dppnrog, ondTE YewpPMOVTUS To GUVEYY| TOU
n—oo
xNGouotor TodpVOUUE pNTOUS Pr/dn UE (¢n) YVNolwe abouod, pn, ¢n € N, (gn, gnt1) = 1 xou

1

72 .
q’rl

T Dn

2 qn

Aol (Gn,Gnt1) = 1, dev unopolpe va €youue 0o dwdoyxols dptous gn. Trdpyouv Aoty
yvnolwe abovoa axohoudio (¢, ) TEPLTTAOV QuoGY xot axoroudia (p,) oto N dote

1

a2’

T  Pn

2 qn

Hopatnpolye 6t av g, = 3 (mod4) téte 3¢, = 1 (mod 4) xo
9

(3qn)*"

Y& ouvdbuaoué Pe To TPOTYOUUEVO BHUM, UTOPOUUE TMEA Vol TOUUE 6Tl UTdpy oLy YVrolng adgouvou
axohoudia (g,) puoxey ye ¢, = 1 (mod4) xon axorovdia (p,) oto N wote

T 3pn
2 3qn

T _Pn|_ 9
2 | @
Téte, v xde n youue
™ c c
sinpn:cos(qL—pn) 21——221——;
2 4n 2

(eZnyhote g avodTnes), Snhady pn(l —sinp,) < C/pn. Agol p, — +00,0uurepotvoude OTL

liminf n(1 —sinn) = 0.

n—oo

f(n)

18. ©¢toupe £ = lim ——. Fotww 6 £ < 1. Oswpolye £ < s < 1. Tote, undpyer ng € N
wote f(n) < sn vy xdde n > ng. Eotww n > ng. To obvoro A, = {f(m) : ng < m < n}

€xer TAnddpuduo n — ng + 1, dpx max A,, > n —ng. And v & mhevpd, f(m) < sm < sn oy
xdde ng < m < n, dpo max A, < sn. Auté Selyver dv n—ng < sn v xdde n > ng, Snhady
n < mng/(1—s) vy xdde n > ng — ‘Atoro, dpa £ > 1.

‘Ectww topa 6t £ > 1. Oewpotye 1 < b < L. Téte, undpyet ng € N dote f(n) > bn yo xdde
n > ng. Eotw n > ng. Oewpolue o obvoho B, = {m € N : f(m) < bn}. Agod n f eivou
ent, o mAnddpriyoc touv B, eivan peyahltepoc 1 {oog tou |bn] > bn — 1. Ouwe, av m > n tdte
f(m) > bm > bn, ouvenwe m ¢ B,. Apa, 10 By, €yel 1o tohd n — 1 otowyela. Anhod, n > bn.
"Atono, dpa £ < 1.

19. Eow f : N — N wa 1-1 ouvdptnon. Opilovue s, = f(1) +---+ f(n), so = 0. Ou
YENOWOTOLAGCOUYE TNV TAUTOTNTA

n n—1
1 1 1 1
>0 = Lo () e

A7 1o yeyovée 6u n f etven 1-1 Paénoupe 6 s = f(1) +---+ f(k) > 1+---+k=k(k+1)/2,
dpat

) (1 1 > k(k+1) 2k+1 2%k + 1 1
k =

B (k+1)2 2 RHE+1)Z 2kktl)  E+l



n n—1
1 1
k - 4=
;Zlf( )>k§:1k+1+2—>+oo

Yuverme, Y oo ) — oo,

n=1 n?2

20. Aceite mpodta 6Tl an — 00 (amhd: and v avadpouxh oxéon, N (a,) etvon yvnoing adouou
XolL oV GUVEXAVE OE xdmolov & > 0 Ja énpene va oy leL ¢ = = + ,%x, drono).

Ouundeite to Afuua tou Stolz: Eotww (a,) axohoudio mpayuatixdv apududy xou éotw (by,)

; , ; , J . _ . Apt1—0p
yvnolwg abfouca axoroudio TeayHATIX®Y ApldUwy Ue nlggc bp = +oo. Av lim, oo gi=p" = A,
6mou A € R A A = 400, té1€ lim,, o0 32 = A.

Yty neplntwon yoc,

(k+1)/k (k+1)/k 1 (k+1)/k
an an —(a + _ qk+D)/k
(n+1)—n " Yay, "
Av ¥éoouye t, = 1/a$l€+1)/k 7 TEAeUTHlO TOCETNTA YPAPETAUL G TN LOPYY)

(14t,)*FD/k 1 k41
—

tn k
oot t,, — 0. Encton 611
Y e R | , . aktl E+1 T
lim = , G lim =— .
n—o0 n k n—oo M k

21. Oétoupe s, = Y, ar. Acelyvouue mpdta 6L s, — +oor av Oy, TOTE 1sn — 5 > 0, ondte
an — 0 %0 apsy, — 0-5=0%# 1 (drono). Apa, s, — +00 x4 ap = (AnSy) - - — 1-0=0.
Oo deffouye 6T 33 — 1, ondte 3nad — 1 xor awté amodewevier 6t V3n - a, — 1. Xenotpo-

otolpe to Afiuua tou Stolz: apxel va utoloyicouye To dplo Tre

3(n+1)—3n 3 B 3 1
5i+1 - s an+1(5%+1 + SpSny1 + 52) an+15121+1 1+bn+ b?:,’
6oL s a
by = —2 =1— "L g
Sn+1 Sn+1

Aol any152, — 1, Phénovye 6t

=1.

3 1 3
) 2
a"+1si+1 1+b, +b2 1

22. Aciéte 6, v xdde k € N,

Qgk + Aok 1 + Qgkgo + +++ + Qok+1_1 > a1.

23. O©¢wouvue b, = az/(nﬂ). ‘Eyoupe b, > 2a, av xa ubvo av a; > antign+l onhady, a, <
1/27F1 "Apq,
b, < 2a, + il

via xdde n € N. '‘Eneton 61t

o0 oo 1 o
angzﬁ+22an<+oo.
n=1 n=1

n=1

24. Xwpllovue Toug QUoolc avdroyo Ue To TAYG0C TwV Pnelwy oty 3-adixr Toug avamapdoTaoT).
H avamopdotaon tou n éyet m dnelo ov xow uévo av 3™~ < n < 3™ — 1. Te authv TNV opdda,



10 TABog 1 Ty undevixdy malpvel Twwée and 0 wg m — 1. To mAndoq twv n mou €youv r undevixd
Yoo etvor 27 (") (10 TpdTO Pnypio dev umopet va elvor undevixd xon xadévor amd Tor i undevind
Pnepla unopet va etvon (oo pe 1 % 2).

Mnopolue 1hpat vor SOCOUUE Gve %ol XATw PEdryUa Yio To d¥polopa TNE M-06 THC OPddog:

= o) - m—r -1 rom—1—r 2( +2)m71
Z % - Z 2 ( r > - 27m 97m—1 Z ( ) 2 ' - x27m—1

n=3m-—1 r=0

AL, AVAAOYQ,

3m—1 m—1

a(n) m—1
Z x < 2 Z m—1 grgm—1-r 2(x+2)
—gm—1 n? 27 27mt =0 r 27 - 27m—1

‘Ereton 6t 7

o) a(n) ) o0 r+2 m—1
Z OUUTIEQLPEQETAL OV TNV Z ( o7 ) .

— m=1

ZUVETOC, GUYHAIVEL av oL wévo av = + 2 < 27, dnhadh, v < 25.

25. Trodétoupe 6T N Y oo = oupdiver. ‘Eyouue a, = nas ov xou yévo ov k51 <n < k% — 1,

n=1 a,
Gpot )
SEISE S
an as n
n=1 s=1 n=ks—1
"Ouoc,
k®—1 kS
1 dx
> —>/ & (k) — In(k*!) = Ink,
n Jgs—1 T
n=ks—1
dpa

Ereton 61t Ink < 1, dpa k < 3.
Mével va egetdooupe Ty nepintwor k = 2. Fpdgoupe

2t-1 251
Z—_l—&- + = +Z Z
n=1 n= 2§1

‘Onwe me, v xdde s > 3 €youpe

2°—1

1 1 1 Y de 1 1
- = -~ 4log2< log2 < 1.
;ﬁln 2s-1 25 +/2571 r 28 o8 8+ 8

O¢étoupe ¢ = % +log2 xor A=1+ % + 6(%_() Tore, Zi 1 a- < Ay xdide @ > 2. Ael€te 1o ye
EMAYWYYH: Yo TO EMAYWYLS Briua Tapatnehote 6T

201 i
1 11 1 11 1 1 1
SRS PR <14t =14 b=
Zan +2+6+c§as LT s S R T s

n=1

ané Tov OpLG[JO TV C ){O(L A

‘Eneton 6ten Y oo,y a— ouyxAiver av xou Yovo av k = 2.

26. Agol 1 > opo % ouyxhiver, N axohoudia (1, )neg He



[apoatneriote 611, Tpoc¥étoviag Ti¢ LoOTHTES

Qs
To = Z?.j+rn

j=1
n Qs
1 = Zij“'rn
i=2
= .
Tn—1 = Z#"’rn
j=n 7
nodpvouue
a; L
ro+11 4 s 1—nrn+z Z -2 :nrn—i—Z—?Zl:nrn+(a1+...+an),
k=0 j=k+1 =17 k=0
Apa,
a1+"'+an:_rn+7’o+7’1+"'+7’n—1_>0.
n n

27. Tnoﬂé'coups yia omkérmoc ou n [ ]a,b] — R elvon @divouoa xou mapaywyiown xau 6t 1
g la,b] — R ebvon cuveyhe. Av G(z) = [ g(t) dt, 6te

b b b
/ f(2)g(x) dz = / [(@)C (@) de = F(D)C(B) — / f'(2)G(z) da

‘Eyoupe h(z) = —f'(x) > 0 o710 [a,b], dpo undpyel £ € [a,b] dote

/ F(2)C(x) da = / h(#)G () dz = G(¢) / W) dz = G(€)(f(a) — 1(1)).

Yuvdudlovtog Tic dlo oyéoelc tafpvouue

b
/ f(@)g(x) = F(D)G(b) + G(E)(f(a) = [(b)) = f(a)[(1 = )G(E) + G (D)),

omou t = f(b)/f(a) € [0,1] (av f(a) Sev éyovue tinota va deifouue, ool téte f = 0). And 1o
Vedpnua eviidueone thc yio v G Brénoupe 61w undpyet u € [a, b] dote

b u
/ f(x)g(z) dx = f(a)G(u) = f(a)/ g(z) da.
‘Enetoa 1o {ntolpevo.

. Ioyel n wooTnTaL

28. Ocwpolye ) ouvvdptnon f : (0,+00) — R pe f(z) = M

n+1 n+1
(+) = [ s@de- [ (4107 @) do

n
Eotww n <m. Térte,

WL

m k41
£y / (b +1— )| (2)| da.

k=n-+1 k

<[]

Extipolyue ta ohoxhnpouata 670 8e8té péhoc we e&hc: agot |f/(z)| < 537 v x > 1, éyoupe

k+1 k+1 3 %) 1
Z/ (k+1—2)|f'(z)]de < Z/ 2363/2 2/+1x3/2dx.

k=n-+1

k= n+1



[ o Tp@to ohoxhfpwpa de€id, ypnowonotolue Ty ‘Acxrnon 27:

/mﬂf( )da| =2 / Mhsiny o2 ‘/u inyd ’< 1
) dx| = yl < Sup sinydy| < .
nt1 ViFl Y vn+1 VTl vn+1

‘Eneton 6t yia xdde € > 0 undpyet N € N wote, yio xdde m >n > N,

> Sk

k=n+1

< €.

sin(y/n)

n

A6 10 xputfpro Cauchy, n > 07, ouYxAiveL.

cos(In x)
x

29. Ocwpolpe ™ owvdptrnon f: (0,400) — R pe f(z) = . Mnopeite vo Zexivioete and

v (%) tou mponyoluevou Hpofiuatoc: ‘Eotw n < m. Térte,

m m+1
S ) / f(z) da

k=n+1 +1

k+1

-y /k (k+1—2)|f(x)| de.

k=n-+1

>

Extolue o ohoxhnpuate 610 de&ié péhoc wg e€hc: agol |f/(z)] < & vz > 1, éyoupe

m

m k+1 , k+12 o) 1 2
— < — < —dxr = .
Z/k (h+1—2)|f (2)] d < Z/k m2dac_2/n = —

x
k=n+1 k=n-+1 +1

Oswpolpe thpa s € N (apxetd ueydho) xau tic dodoyiée pilec rs = ™ T™/2 you t, = 5™ +37/2
e f. Av Yéoouue n = |rs] xow m = [ts] — 1, 61

/nm—H f(z)dx /T: f(z)dx
lt.]—1

+1
> f(k)>2-3e7" > 1.

k=|rs]+1

> —2e T =2 —2e7°T,

"Erecton 6Tt

cos(In x)

A7é 10 xputfpro Cauchy, n > 07, OmOXALVEL.

1
m—+x

iminﬁ:if(n)</omf(x)dx.

To teheutaio ohoxhfpwya ool (av Véoouue t = \/x/m) e

*dt
2/ = .
o 1+1t2

31. Emléyoupe a1 tov pxpdtepo guod ye Ty Wotnta 1/a; > €. Hapatnehote 6t

1 1 1

30. H ouvdptnon f(z) = V2 ebvon yvnoiwe gdivousa oo (0, 4+00). ‘Apa,

— - = <&.
aq al(al + 1) a1 +1
Eméyouue az tov UeYoAlTERO QUOLKS HE TNV WLOTHTA
1 1
aq ayas
E&nyriote vl undpyetr tétoloc uowde. Levind, av €xouv opiotel oL ay,. .., az, TolpVOLUE Cov
, , < AL e , ,
A2n+1 TOV PEYEAUTEPO QUOLXS UE TNV BLOTNTOL D5 i > € xan av EYOUY 0pLOTEL OL A, . . -, A2n—1
k=1



2n

, , , , (—1)F+1 . ,
TafpVOUUE OOV A2p TOV PEYUADTERD QUOS HE TNV WBLOTNTA kzl arar—ar < & Aeilte 6T unopolye
va ouveyilouue e’ dmewpov xan 6T 10 dlpolopa g oepds wolta e § (mob ypnowonolelton 1
unddeon bt o £ elvon dppnrog;). Aeilte eniong ) povaddtnta T axohoudias (an).

HMapdderypa: av € = 1/3/2 t61€ a1 = 1, ag = 3, a3 = 8.

32. Yrodétoupe 6Tt Y ey i = % ue a,b € N. Ané tnv undieon €youue 6T undpyer k € N wote
Nk41
ninz--"Ng

> 3b xot % > 3y xéde i > k. Téte éyovpe

k )
bning - -ny bning - - -ny
aning -+ -ng = g _— E —_—

; n; )
i=1 i=k+1

Ané tov opioud tou k éyoupe 6Tt

bning-
.

Auté Suwe elvar dromo diote ov aprduol aning - - - ny xow Y, 2k glvon Quoxol.

33. (a) Aclyvouue mpwta 6Tt
NG
lim sup _ VAL

k—oo MN1N2 - Nk

= +-00.

Av oy, Yo unhpyay C > 0 xw m € N dote ngp1 < (Cny - —np)? v x&de k> m. ©étovtac
k—m

A = Cnq ---ny, o nalpvoyue Mt < A% v xédde t € N #, 100d0vapa, ny < A? yio xdde

k > m. Opwc téte, 2/ny < AY?2" v xdde k> m, o onolo elvor drono ané v unédeon,.

(B) Actyvouye enfone bt undpyouv B > 0 xou N € N dote

=1 B
Yo

k Nm+1

yioe xdde m > N. Tty andden autol Tou 1oyuplopol, tapatneioTe Tpote 6t undpyer N € N
Gote ny > ek vy xdde k> N. Téte, yia xdde m > N ypdpouyue

log 41
=1 1 1
E — < E — + E —
Nk n n
k=m+1 k k=m+1 k k>log npm+1 k

’ ’ , ’ ’ ; log Mo g1 B1 , ,
XOL TURATYIPOLUE OTL TO TEWTO ou‘)powpoc ppacoeTal ATO Tomg1 < Jim T (BLOTL il 1/nk ELval

pOvouoa xon unopoluE Vo UTOUEGOVUE GTL TO N1 EVOL APXETE UEYEAO WG TE 108 N t1 < /Mimt1)
eV T0 HeUTEPO Glpoloua PpdoCETAL oTd

3 o1 3 B
ek " Mmi ek/2 " mi

k>log nym41 k>log nm41
OLOTL N1 < ek < ng av k> log nyt1-
Yrodétouye 6L o T =Y oo, % elvon pnTéc xon, yia xdde m € N ypdgouue 1o pepixd dlpoioua
m 1 7 ;P Y ’ N 7 7
D ke1 7o OF ovdywyn poph £ Téte, g < nang - -+ Ny % 01 TOV BEUTEPO LOYLELOUS TetlpVOUUE

m
qm

Bnl...nm

oo
1
0< |C] T —p | =q — p—
" " mk:Em:Jrl Tk V1m+1

IN

Yoo Ghouc Tehxd Toug deixtec m. And tov mphto wyvptopd BAénovye T iminf |¢nx — p| = 0.
m— 00

Auté Belyver 6Tt 0 @ ebvan dppnroc. Av ftav pntéc, da unhexe ¢ > 0 ye v Wdtntar yio x&le
c

peEZ,qeNyex#p/g, ‘x — %‘ > (e&nyhote yiatl).

10



34. Xpnowomowlye v teieutaio tapatiipnon e Aoxnong 33. Av z € Q, urndpyet ¢ > 0 pe v

WiétnTor v xéde p € Z, g € N pe = # p/q, ‘x—f) > 2.

2
T xéde m € N 9étouue pm =>4 knz%mz xon g = k™ . Téte,

o0 o0

P 1 1 12
0<z——= Z 2 T pmt)? Z (n—1)( 2m+n+1) < L(m+1)2 Z on—1  f2mtlg
n=1

4m n=m-+1 n=1

Av unodécoupe 6t 0 T elvon prToe, émetan 6TL UTEEXEL ¢ > 0 GOTE ¢ < T Y xdde m € N.
Auté elvan dromo agob k > 2.

35. Eoww x € S. T'pdyoupe tov & ooy avdywyo xhdoua & = g, 6nov p € Z, q € N. Tére,

—q> ’ ’ z ’, IN 7 7 IN 7
1 EWVAL AVAYWYO: AV EVUC TEWTOC T OLO(LPEL TOLg p2 - q2 XA pg, TOTE OLO(LPEL

Hopatnphote 6t 10 B
touc p? xon ¢, dpa Srupel Touc p %o ¢ (dromo).

T xdde avdywyo xhdopa © = p/q opllovue H(x) = |p| + |q|. Av x € S t61e H(z) > 2
EXéyEte 6T av y = f(x) 6mov x = p/q, 161

H(y) = [p* = | + Ipal > |p| + la| + 2 = H(z) + 2.

Enoywywd Bhénovye 6t av @ € f(S) t6te H(x) > 2n+2. Av homév z € () f(S), téte
n=1

H(z) > 2n+ 2 v x&de n € N, 1o onolo eivor drono agold H(z) < co.

36. Eotw e > 0. Opllovpe A, = {z > 1 : vwxdde n > m, |[f(nz)] < e} Kd&de A,
glvat xhewoté: av z € Ay, xon xp — T, 10TE Y x@e 1 > m, and Ty ouvéyeln e f oTo ne,
|f(nz)| = limg—oo | f(nag)| < e. Apn, x € Ay,

Hopatneotye 6t [1,00) = (U °_; A Eotww o > 1. Ané tnv urdeon, f(nz) — 0. Apa,
undpyer mo € N dote, ywo xdde n > myg, |f(nz)| < e. Anhadh, © € Apm,. O [1,00) elvor TAidene
HETEWXOE Y Wpog (xhewoTéd utocUvoho g tparypatixrc euleiag). Ané 1o Oedpnua tou Baire, xdnoto
Ay, éxel un xevé ecntepind. Anhady, undpyouy m € N xau [y,6] C A,,. Tére:

1. Av z € [7,9] éyoupe | f(nz)| < e v x&de n > m. Anhady, |f(y)] < e vy xdde

(*) y € [my,md] U [(m + 1)y, (m +1)é] U

2. Trdpyer k > m dote, yie xdde s > k, s§ > (s+ 1) (opxel va dwhéloupe k > v/(d —7).) Tore,
kv, kO) U [(k+ 1)y, (k+1)6] U... = [k, 00).

Arb v (%) éneton b, v xdde y > by, |f(y)] <e.
T tuydy € > 0 Berxaue M (= kvy) > 0 dote |f(y)] < e yiaxdde y > M. Apa, lim, o f(y) =
0.

37. MnopoUye va untoéoouye 6t xadepio and e f, f/, f7, f el mavtod detindh | movtod ap-
. Avtathotdvoc v f ue v —f av ypetootel, unodétovpe 6t f > 0. Avtiadhotdviac
v f ue v g(x) = f(—z) av yeewaotel, urodétoupe 6n [ > 0. Kadepla and avtée tic odhayée
dev uetafBdier 1o mpbonuo tou yvouévou nou efetdloupe. Aeilte bt f1 > 0 (1 f/ ebvan yvnolwe
algouoa xou xUpTH) xou YeTd 6t f > 0 (ue Tov (Blo tpbmo).

38. Eotw t < 1. Qewpolye ty g(z) = e *f(x). Téte, ¢'(z) = e *(f'(x) — f(x)) > 0 vz xdde
x € R. Auté Belyvel 6t 1 g ebvon yvnolwe adZouoa. Edwérepa, g(z) > ¢g(0) yiu xdde = > 0, dpa
undpyer M > 0 Gote g(x) > e~ 1797 yig xdde © > M. Ané tov opioud tne g Brénouye tdpa 6T

1-t)x etz

flz) = e®g(z) > e

yio xdde x > M.

11



x x

Av t > 1, nouwdptnon f(z) = e — e * wavoroel ty f'(z) =e*+e ¥ > e’ —e ¥ = f(x)
v xdde z, duwe f(x) < e* < e vy xdde x > 0.

39. M ouvdptnon mou wavornoe! T unolécels elvan 1 g(z) =
gD (0) = 0 % g?F(0) = (=1)F(2k)! yia k = 0,1,2, .. ..

‘Eotww f wo dhhn tétow ouvdptnor. Tote, n h — f ebvan dnepec gopéc mopayoylowr xa
undevileton oto onuele z = 1,1/2,...,1/n,.... Eotw ot undpyet ehdytotoc ouoxde k Hote
R (0) # 0. Téte, undpyer € > 0 dote hF) (z) # 0 610 (0,¢). Ocwpolye n € N apxetd peydho
dote 1/n < e xou epapudlovpe to Yedpnua Taylor: undpyer 0 < € < 1/n < e dote

1 ’ ’ ,
122 EOxoha ehéyyouue 6t

k—1

0=h(1/n) ="

s=0

ORI R CIG
sl ns k! nk k!l nk’

Auté elvar dromo, agot hF)(€) # 0. Tuvende, hF(0) = 0 ya xdde k, to onolo onuaiver 6t
F®(0) = g*(0).

40. Eoww f(0) = a xow g(0) = b. Oérovtac z =y = 0 o1ic dlo wodTee nodpvouue a = a? — b2
xou b = 2ab. Ané v deltepn wodtnra éyoupe: elte b =01% a = 1/2. Av buwc a = 1/2 161 1
Tpw TN wwdTnTa diver 1/4 = —b? 1o omnolo etvar dromo. Apa b = 0 xau 1) TpdTn oot dive a = 0 4
a = 1. Topa, 9étoviag x = 0 oy deltepn wdtnta nadpvoupe g(y) = ag(y) yio xdde y xou ool
1 g dev ebvon otadept| Tpénel va woylel N a = 1 (ehhude Yo elyope g = 0).

Xpnowonowivtog v tapoywyowdtite tov f xa g, tic f(0) = 1, g(0) = 0 xa g Vo
wodTnTEs, dellte oT

f'(@)=—g'(0)g(z) xu g'(z)=g(0)f(2).
Ereton 6t (f2+¢2) = 2(ff' +g9') = 0 yio xde x, cUVETEHC

(f(2))* + (9(2))* = (£(0))* + (9(0))* =1

v xdde x € R.

41. Oétovue ag = —1 xou a1 = 1. Acuro¥éoouye bt éyouye oploel TouC ag, a1, - . . , Gy ETOL OOTE OL
TepLtTol @y, va efvon Yetixol, oL dpTiol apynTixol, xou T0 TOAWMVUUO Py (T) = ag+arz+- - - +anz™ €yel
pillec ota 21 < g < -+ < Tp. Emdéyoupe yo < 21 <y1 < @2 <+ < Zpo1 < Yno1 < Ty < Yn.
Tére,

pn(yO) < O7pn(y1) > O,Z)n(y2) < 0; ceee

Emhéyouue ang1 UE |Gnt1] dpXETd Wixpd OO TE OL Prt1 (Yi) Vo €xouy o (B0 Tpdonuo ye Toug P (Y;).
Av Thpoupe Ynt1 dpreTd PEYINO, Vo EXOUUE Prt1 (Ynt1)Pn+1(Yn) < 0 (e€nyfote yuatl). Apa, T0
Pnt1 EYeL 1+ 1 Soxexpyévee pllec, pla oe xdde Swdotnua (vi, ¥it1), ¢ =0,1,...,n.

42, T'pdifte t0 ohoxApwuo G Tn LopY

a pbx/a 122 b pray/db W20
e’ T dydr+ e’V dxdy.
o Jo 0o Jo

Andvnon: (e’?* —1)/(ab).

43. Tlupotnprote mpwta 6Tt f(y) > 0 v xdde 0 < y < 1. Oewpolye TNy cuvdptnon
y 2 Y 5
6w = ([t - [P
0 0

&y) = 21 (y) / " f@)da — ()P

Agol f(y) > 0, apxel va del€ovpe 6T

Exouvue G(0) = 0 %o

H(y) =2 / " @) de — )P 2 0.

12



Ané v unddeon (f(0) = 0) Brérovye bt H(0) = 0 xou

H'(y) =2f(y)[1 - f'(y)] > 0.

‘Eneton 10 {ntoduevo. Iedtnta woyder vty f(z) = .

44. Tapatnprote 6t o xdle 1 < a < b éyoupe

(b—a)* = (/ab dm>2§ (/abf(;c)dx> (/abf(lx)dm>'

Ané v unddeon gyoupe
b b
/ flx)dz < / f(z)dx < cb?.
a 1

Apa,
—a)? < cb2/ — dx
Egapuéloviac to tapamdve vy a =29, b =217 =10,1,...,k — 1, nodpvoupe
© A 12 (2 22
S
J1 f( s 2 f( C =0 22(J+1) 4c

v xdde k € N. ‘Eneton to {nrobuevo.

45. Tnodétouvye mpota 6Tt gg' > 0. Tére,

prde

Yuvdudlovtog Tic dUo avlobTntee TalpvouuE
(¥ | stngwar<s [gora
0 2 Jo

T TV yevixh nspmtmon, Yewpolue Ty g(t fo |f'(s)|ds. Topatnpriote 6Tl 1 g €xEL GUVEYY
mopdywyo xou ¢ = |f’|. Exiong,
t
< [17©lds =gt
0
v xdde t € [0,al. Apa, |ff'] < gg'. Anb tny (%),

(¥ [raroias [Casoast [Cgopra=1 [ 7ok,

46. H ouvocp‘mcn g(x fo y) dy wovoroiel g g(0) = g(1) = 0, cuverde 1 Péyio TWH e
lg] mdveton oe wdmoto onpao z E (0,1) yw to onolo ¢'(2) = f(z) = 0. Mnopolue vo unodécouye
ot 2 < 1/2 uon g(z) > 0 (adhde, avixathotolue v f we ™y fi(z) = f(1—x) Aty f ue my
—f avtiotowa).

Oétouye M = Jmax |f'(z)]. Téte f'(x) > —M, dpu f(x) < M(z —x) o70 [0, 2z]. Buvenoe,

z 2 M2 %
/Of(x)dffi/o M(z —z)dr = 22 <35

13
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Enueiwon: Ioybel wbtnra av Yewpfioovue v f(z) =z — 1/2.

47. 'Eotw f : [0,1] — R e oy I ouveyh xau f(0) = 0, f(1) = 1. Eexwvdvtoc and tny
f'(@) = f(x) = e"(f(x)e™")', ypdpoupe

/\f Dl de = / e |(f(a)e |dw>/| )| da
> /01<f<z>ew>'dxelflj

Auth elvon 1 T tou infimum: yix va to Solue, otadepomoolue 0 < ¢t < 1/2 xou opilouue
owdptnon f : [0,1] — R o¢ e€fc: f(x) = et oto [, 1] x f(z) = ( ) oto [0,t], émou g
Yvnoleg abZouoa cuveyme Tapaywyiown cuvdptnon pe g(0) = 0, g(t) = e xau ¢'(t) = e~ L.

Mo ol ouvdptno ebvan i g(x) = < 71(;71) 24 171,(524)

If( )| di = / 10/ (z) — 9(z)| da + / F@) - f@)de = [ 1¢(@) - g()| dr.

‘Ouweg,

/ 19'(z) — g(z)| de < / (¢ (&) + g(a)) d = g(t) + / o) dr < g(t) + tg(t) = 1 (1 +1).

Agot lim e! =11 +t) = 1/e, ouurepaivoule 6T

mf{/ |f (x x)| dx : fEC'}:

48. Me ohoxhfpwon xatd péen Prémoue 6t av f(z) = > pe (=1 1p2R)(2) (1o ddpotopa éxe
TEenepaoUEVoUS 1o TAYog dpouc) thte

/Oap(x) sinzdr = —f(a) cosa + f'(a)sina + f(0)
xal
/Oap(:z:) coszdr = f(a)sina + f'(a)cosa — f'(0).
Av hownév 10 a pndevilel Tavtdypova ta 500 ohoxhnpduoTa, Yo TEETEL Vo Loy Vel 1|
f(a) = f(0)cosa+ f'(0)sina.

Ewdwétepa, |f(a)] < |f(0)] 4+ |f(0)]. Agpod v f etvon torudvuuo, éreton 6t a € [0, M] yia xdmola
otadepd M > 0. Opwc ot cuvaptioee p(z)sine xou p(x) cosz €youv mercpaouévee o mAfdog
pilec oo [0, M], dpu ot

G(a) = /Oap(:v) sinzdr, H(a)= /Oap(x) cosz dx

éxouv enlomne menepaopéves to TARoc pilec oto [0, M], and to Jedpnua Rolle. Autd anodewviet
10 {nroluevo.

Enueiwon: Kadepio and tic G, H €yet drepee 10 Tihdoc pilec oto [0, +00).
49. Eow m = min(f/g) xa s = min(g/f). Abdyw ovupetploc, unopolue va vrodéooupe 6

m < s. Tmdpyer 0 < z1 < 1 dote f(z1) = mg(zr). Toéte, gly) > sf(y) > mf(y) vy x&de
x € [0,1] %o

0= f(ay) - mg(ay) = / (9(y) — mf ()T (1, y)dy > 0
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agol g —mf >0 xou T > 0. AetCoye 6T

/0 (9(y) — mf ()T (@1, ) dy = 0.

Ouowc n y — T(x1,y) ey ywnolwe detinh xou 1 g — mf elvon ouveyric. Avayxaotxd, g = mf.
Ewwérepa, g(z1) = mf(x1) = m?g(x1), 1o onolo delyver 6t m = 1. Tdpa, n g = mf yoc divel o
Unrolpevo.

50. Aclyvouye mptdto 6TL AV 1, ..., %, € R t61€
IR 1
(*) A1,y 2n) ::ﬁ Z \%Jr%‘\*;zmi\z&
i,j=1 i=1

H anédeiln yivetan pe enoywyh g npog 10 tAR0C d Twv SLUGOPETIXOY WY UNOEVIXDY TGOV TOU
nodpvouy ot |z;|. TIpogavde, av d = 0 Sev éyouue va detlouye tinota.
Av d =1 ynopotye vo unodéoovye 6L 1 = -+ =T =5 > 0, Ty = -+ = T = —S, XA
Thgmit1 =+ = Tp = 0 yio xdmowoug k,m > 0 ye k +m > 0. Tore,
s
(k+m) = —2(k;2 — 2km +m?) > 0.
n

Alzi,. .. 1) = %(2k2+2m2+(k‘+m)(n—k‘—m))—%

Eotw tdpa 61t d > 2. Mnopolue va unodécouye 61, yia xdnotov s > 0 xon yio xdmotoug k,m > 0

uek+m >0,z = =2 =8, Tpp1 = = Thgm = =S, xA v ¢ > k+m, elte 2, =07
|| > s.

Ocwpotye v V(t) == A(t,--- ,t,—t, -, —t, Thpmt1, - » Zn) (k ouvteTaypéves oec pe € xon
m ouvtetayuéves loec ye —t). H V elvon ypoppu| avdueca oto 0 %o tov tixpdtepo pn undevixd
t € {|zkprmil, -, |znl}, Talpver Aowndy eddytotn T o éva amd autd to o onuele. Mropolye

AOLTOY Vol TETOYOUUE UxpOTERO TANDOC U UNBEVIXGY TWOV twY |7;] ywels va auindel n A. Ané
Vv emoyoyi unddeon éneton 6t V(s) > 0.
‘Eotw topa f:[0,1] = R. Arnd v (%) v xéde z1, ..., 2, € [0, 1] éxoupe

=20 SIFCO RS EHIRE-S WO EE D SIFEHI]

1<i<j<n

Oroxdnpdvovtag authy Ty ovodtnta oto [0, 1] moadpvouue

nin—1) (L 9 (1 1
MU [ i@+ iwldyde + 2 [ p@lde > [ i),
n 0o Jo nJo Jo
Onhad,
1,1 n_9 [l
| [ 1r@+ soldyde = =3 [ 5@ da,
0 Jo n—=Jo
H avicdtnTa tpoxOnTeL av aprcouUe To n — o0.

51. Mnopolue va unodécoupe 6t p(0) # 0. 'Eotw 21,. .., 2, o pilec Tou p oto C\ {0} (ov et
oila xer ToAamAGTRTA $ TNV Tadpvoupe s opéc). Emléyouue £ = - xau Dewpolye toug dioxouc
D(z;,€). Kadévog and autole toug dloxous, av téuvel 1o [—1, 1] 1o téuvel oe didotnuo pixous 1o
oD {oou pe 3-. Trdpyel howmdy ToukdyioTov éva didotnua I C [—1/2,1/2] 1o omolo éye ufixoc
TouhdytoTov (oo pe 1/(n+1) xou eivor E€vo mpog dhoug toug dloxoue D(z;, ). Elwxdtepa, av x € 1

TOTE | — 2| > € vy %89 i. Agol p(0) = [}, zi, propolue va ypddouue
1 . n —
[y [y, [y,
S o) = ol ™ =

Mopatnpodue 6T, Yo xdde = € I, av |z; §1161€M26€v¢6av 2| > 1 tote
bl bl |Z|
;

xT

R S

i %
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"Ercton 6Tt . )
p(2)] dxr > £ .
1 [p(0)] n+1l  (4n)*(n+1)

52. T'pdgouye

1 n i/n
x)g(nx)dr = x)g(nx) dx
[RCTELEEDS /(“)/nf( o)

Z/Z .y f(x:))g(na dx—i—Z/ g(nz) dz

omouv z; = (i — 1)/n. Hopatnpolue 6t yior Tuydy € > 0 unopolue (and TNy oUOLOHOPHT CUVEYELX
e f) va Bpolpe no(e) € N dote yio xdde i = 1,...,n,

i/n max(|g|) -
<ma(ll) [ 15 o)l an < P,

i—1)/n n

i/n
/( @) - f)g(n) do

Orhadh
1
| (@) = fai)glna) do| < max(lg) =
0
Ané v dAn Thevpd, pe TV ooyt peToBANTrc ¥ = na nafpvouue

Z / " (o) do = Z ) [ gty = Z 1 ([ gty ay).

i—1)/n

Agou

S 20 [y as

i=1

Z/W F()g(nz) dx—>(/f dx)(/ol (x)dx>.

Yuvdudlovtoe ta Tapandve anodeléte to {nToduevo.

éneTon OTL

53. OpiCouye G(z) = [, g(t)dt. Agol 1 g eivon ouveyfc xon malpver Ywnolwe Detxée T,
n G eva nocpoch)YLOLpn, Yvncuoq avgovoo ye G(0) = 0 xu G(1) = 1. Xuvendc, opileton 1
G~1:10,1] — [0,1] o ebvor cuveyhc.

BOewpolpe to uovadixd a € (0,1) yw 1o onolo G( ) = 1/2 xo opiloupe L : [0,a] — R ye
L(z) = G7' (G(z) + 3). H L ebven ouveyrc xon f g(t)dt = 1/2 yio x4 = € [0,a]. Eniong,
L(0) = a o L(a) = 1.

Opilouye H(z) = sz(I) ft)dt vz € [0,a]. And my ovvéyew tne H, vy H(0) + H(a) =
Jo f+ jal f= fol f =1 o 1o Jedpnua evdidueons Twhc, éretor 6Tt UTdpyeL zo € [0,a] dote
H(zo) =1/2. Av Yéooupe ¢ = 2o xon d = L(zo) BAémovye 6Tt

/cdg(t)dt—/cdf(t)dt—

57. Tpdpoupe z; = |zj]e™®, 0 < ¢; < 27 xou, yia x&e 6 € [0, 27] opilouye
A(0) = {j : cos(6 — ;) > 0}.
‘Eyouype

2

JEA(D)

_ Z =it
= z]e

JEA(D)

= | D Izleos(0—¢;)| =

JEA(D)

> Z Re(zje™ ")

JEA(D)

Z |zj] cos(8 — &;).

JEA(D)
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Tére,

1 27‘!‘
3| X Flcoso—o)as

JEA() JEA(O)
n ¢j+m/2 n

= Z il cos(8 — ¢;)df = @/ cost dt
m

j=1 2 ¢;j—m/2
1 n

= ;ZM\-
j=1

Yuvende, undpyet bp € [0, 27] wote

Y|

3
&
S5
Y

O¢tovtac I = A(fy) mabpvouue v avicdtnra (n otadepd 1/7 elvan Béhtiotn: doxudote toug
zj = €M/ §=1,...,n v n ueydho).

58. Oé¢touue w = 2 Oy aq,...,an cvo drapopeTixol avd BUO o XOVOTOLOUY TNV
Qz)=(1+ix)" —w(l —ix)" =0

Bt 1+ itang = €??(1 —itan ). To mohudvupo Q(z) éyer Badud n xou éyer pilec Touc a;.
Tovenae, av 1o ypdouue o popeh Q(z) = byz™ + - - - + bix + by, o Eyoupe

a1+~-~+an=—bn—1/bn now a1~-~an=—bo/bn~

Ereton 611 b
ar+---+a -1 —
D= =gl =4
ai---ap bO

(to mpborpo elvar + av n = 4s + 1 xou — av n = 4s + 3).
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